[bookmark: _Hlk49782483]СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных

Пользователь (субъект персональных данных) используя  https://arielmetal.ru (далее также – сайт), отправляя сообщение на сайте, пользуясь программами, сервисами и продуктами сайта, заполняя формы на сайте, регистрируясь на сайте, соглашаясь с офертой на сайте, принимает настоящее Согласие на обработку персональных данных.
Пользователь (субъект персональных данных), действуя свободно, своей волей и в своих интересах, подтверждая свою дееспособность, дает свое согласие Акционерному обществу «Ариэль Металл» (ОГРН: 1067759578127, ИНН: 7702624330, КПП: 773401001, адрес места нахождения: 123423, г. Москва, ул. Народного Ополчения, д. 34, стр. 1, оф. 511) на обработку своих персональных данных как с использованием, так и без использования средств автоматизации.
Объем и категории персональных данных; принципы, цели и способы обработки персональных данных; меры по обеспечению безопасности персональных данных приведены в Политике АО «Ариэль Металл» в отношении обработки персональных данных.
Политика АО «Ариэль Металл» в отношении обработки персональных данных опубликована на официальном сайте АО «Ариэль Металл» в сети интернет по адресу: https://arielmetal.ru.
Пользователь (субъект персональных данных) гарантирует, что предоставленная им информация является полной, точной и достоверной, а также, что при представлении информации не нарушаются действующее законодательство Российской Федерации, законные права и интересы третьих лиц. Вся предоставленная информация заполнена в отношении Пользователя (субъекта персональных данных) лично.
Настоящее согласие может быть отозвано Пользователем (субъектом персональных данных) в любой момент.
В случае отзыва Пользователем (субъектом персональных данных) согласия на обработку персональных данных, АО «Ариэль Металл» вправе продолжить обработку таких персональных данных в случаях, предусмотренных Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».
Настоящее согласие предоставляется на неопределенный срок. 
[bookmark: _Hlk49780448]Запросы относительно персональных данных могут быть направлены по адресу места нахождения АО «Ариэль Металл» и по адресу электронной почты: order@arielmetal.ru.
[bookmark: _GoBack]В вопросах, не урегулированных настоящим Согласием, Стороны руководствуются законодательством Российской Федерации в области персональных данных и Политикой АО «Ариэль Металл» в отношении обработки персональных данных.
